أسئلة مادة تاريخ الدولة البيزنطية 
في 16 / 2 / 1434 هـ
1. استمرت الدولة البيزنطية ما يزيد 1000 سنة فاستمرت خلال : العصور الوسطى كاملة .
2. من إصلاحات دقلديانوس تثبيت العملة بسبب : الفساد الذي أًصاب العملة نتيجة الغش .
3. كان العرب يسمون الدولة البيزنطية دولة : الروم .
4. حكمت الدولة البيزنطية من قبل : 13 أسرة .
5. سميت الدولة الأيسورية نسبة إلى : المنطقة التي اتت منها .
6. أخر أمبراطور روماني قبل سقوطها :
7. أكثرة الأمبراطورة ماريا من توظيف ابناء جنسها :
8. سبب قيام دقلديانوس بالإصلاحات : الأزمة التي حصلت في القرن الثالث الميلادي .
9. قسم دقلديانوس الحكم بين نوابه بسبب : سهولة الحكم .
10. يقال أن قسطنطين اتبع المسيحية بعد رؤيا رآها أثناء معركة : جسر مالفن .
11. تقع مدينة بيزنطة في قرية قديمة :
12. من الأسباب الاقتصادية لبناء القسطنطينية : تقع في المنطقة الشرقية وكثرة المعادن وموانئها واسعة ومحمية وموقعها متميز ومركز تجاري وتربتها خصبة .
13. استمر بناء مدينة القسطنطينية : 6 سنوات ( السؤال مكرر مرتين ) .
14. يحوي خرائط تبين اقاليم الأمبراطورية وتحدد المسافات بين كل مدينة : بناء المليون علامة .
15. كان يطلق على جوليان لقب المرتد لأنه : أعاد الدولة إلى الوثنية .
16. كان بداية دخول الجرمان في عهد : فالنز .
17. سمي ثيودوسيوس الكبير محب القبط بسبب : مصالحته مع القبائل الجرمانية ( القوط ) واستفاد منهم .
18. اشتهر من اتباع جستنيان بلزاريوس الذي كان : قائد عسكري .
19. اشتهرت ثيودورا في مناصحتها لجستنيان التي كانت : زوجته .
20. من اتباع جستنيان يوحنا الكبادوكي الذي كان : مستشار مالي .
21. بني في عهد جستنيان : كنيسة كاترين .
22. زالت هيبة البيزنطيين في نفوس العرب عندما : استولى الفرس على بيت المقدس .
23. زاد شهرة هرقل عندما : هزم الفرس واستعاد الصليب .
24. تم فتح مصر في عهد الخليفة : عمر بن الخطاب .
25. تسلم الحكم بعد انقراض الأسرة الهرقلية : ليو الأيسوري .
26. يرجع شارلمان الذي احيا الأمبراطورية الرومانية الشرقية إلى :
27. ما جعل نقفور مميزا في ثورته أنه : لم يكن قائد جيش أو رجل دين أو من سلالة أمبراطورية .
28. هدأت الأمور بين الدولة البيزنطية والخلافة العباسية بعد وفاة الرشيد بسبب : الفتن والحروب الداخلية .
29. تمكن المسلمون من فتح صقلية على يد القائد : اسد بن الفرات .
30. الأسباب التي جعلت أباطرة الأسرة المقدونية يحصلون على الشهرة هي : ( كل الأجوبة صحيحة ) عملهم على تأسيس بيت أمبراطوري , و عدم تبديد الثروة , وخدمة البيت المقدوني .
31. اتجه باسيل نحو الدول الإسلامية بسبب : إنشغال الدولة الكارولنجية عنه في المغرب .
32. جمع ليو الأيسوري قوانين واسماها : الأكلوجا .
33. ثارت مشكلة بين ليو السادس والكنيسة بسبب : زواجه بأربع زوجات .
34. تمكن قسطنطين السابع من الحكم وسلم الأمور إلى زوجته : هيلانة .
35. نجح البيزنطيون في هزم المسلمون بسبب : النزاع الذي حصل بين البويهيين والحمدانيين .
36. أنصرف عن الحكم رومانوس الثاني ومكن زوجته : تيوفانو .
37. هدف نقفور من قراراته الصارمة ضد الكنيسة : كل الإجابات خاطئة ( والسبب هو الانتقام من كل من شنع عليه واتهمه بتهم باطله بعد زواجه من تيوفانو ) .
38. تصالح تزمسكيس والكنيسة بـ : أن وافق تزمسكيس على شروط الكنيسة .
39. كان يسمى ذابح البلغار : باسيل الثاني .
40. النورمان كانوا في الأصل : مرتزقة يقاتلون من أجل المال .
41. كان قسطنطين الثامن : ميالاً للراحة والدعة .
42. وصل الأمبراطور رومانوس الثالث إلى العرش بسبب : زواجه من زوى بنت قسطنطين الثاني .
43. كان الأمبراطور قسطنطين الثاني : آخر أفراد البيت المقدوني من الذكور .
44. بدأت سلطة السلاجقة تتزايد بعد أن اعتلى الحكم : ألب ارسلان .
45. انتصر السلاجقة على البيزنطيين في معركة : ملاذ كرد .
46. استولى على قبرص في عام 1191 م : الملك ريتشارد قلب الأسد .
47. قام انجيلوس بالتحالف مع : صلاح الدين الأيوبي .
48. اعتبر بعض المؤرخين 1204 م نهاية الدولة البيزنطية بسبب : سقوطها في ايدي الصليبيين .
49. كانت الحملة ---------- التي سقطت على اثرها القسطنطينية في ايدي الصليبيين : الحملة الرابعة .
50. وقعت في عهده الحملة الصليبية الأولى : الكسيس كومنين .
51. من العوامل التي جعلت الدولة البيزنطية تستمر 10 قرون : كل الأجوبة صحيحة ( وجود أباطرة أقوياء طموحين . و سياسة الأباطرة , و استخدام عناصر مختلفة ) .
52. من العوامل الداخلية التي ساهمت في سقوط الدولة البيزنطية : الفتن والنزاعات الداخلية .
53. تراجع العثمانيون عن فتح القسطنطينية بسبب : هجوم المغول عليهم وهزيمتهم .
54. فتح الدولة البيزنطية السلطان العثماني : محمد الفاتح .
55. سمي ميخائيل الخامس ببائع الشموع لأن : والده كان يبيع الشموع .
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